

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Василий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 14.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1284/answer/1285>



Заключение врача

Уважаемый Василий! В своем первом вопросе № 631 Вы написали, что эта проблема существует у Вас уже 8 лет. Вряд ли бы ожог так долго заживал. Тем более, что Вы должны были бы помнить, что имел место ожог или травма. После травмы или после перенесенного воспалительного заболевания мог сформироваться свищ, и периодически открываться. Но выделения из свища чаще всего жидкие. Вы же описываете «как из жировика», т. е. густые. Действительно, это может быть липома (в народе - жировик). Удалить его можно хирургическим путем, причем если удалить его без капсулы, то он снова будет рецидивировать. В сложившейся ситуации я посоветовал бы Вам обратиться к более компетентному урологу или хирургу. Удачи!